常州千红生化制药股份有限公司

江苏省常州市新北区云河路 518 号



2022 年第一次临时股东大会议案汇编

股票简称: 千红制药

股票代码: 002550

目录

公司 2022 年核心员工持股计划(草案)及其摘要的议案	3
关于提请股东大会授权董事会办理 2022 年核心员工持股计划相关事宜的议案	4

议案一

公司 2022 年核心员工持股计划(草案)及其摘要的议案

《公司 2022 年核心员工持股计划(草案)》、《公司 2022 年核心员工持股计划(草案)摘要》详见信息披露媒体:巨潮资讯网www.cninfo.com.cn。

请审议!

议案二

关于提请股东大会授权董事会办理 2022 年核心员工持股计划相关事宜的议案

为了保障和规范公司 2022 年核心员工持股计划的顺利实施,现提请本次股东大会授权董事会办理本次员工持股计划的相关具体事宜,具体授权事项如下:

- 1、授权董事会实施本次员工持股计划:
- 2、授权董事会办理本次员工持股计划的设立、变更和终止;
- 3、授权董事会对本次员工持股计划的存续期延长和提前终止做出决定:
- 4、授权董事会办理本次员工持股计划所购买股票的过户、锁定和解锁的全部事
- 官,包括但不限于向深圳证券交易所、登记结算公司申请办理有关登记结算业务:
- 5、授权董事会对《常州千红生化制药股份有限公司 2022 年核心员工持股计划 (草案)》做出解释;
- 6、授权董事会对本次员工持股计划在存续期内参与公司配股等再融资事宜做出决定;
- 7、授权董事会变更本次员工持股计划的参与对象及确定标准:
- 8、授权董事会签署与本次员工持股计划的合同及相关协议文件;
- 9、本次员工持股计划经股东大会审议通过后,若在实施期限内相关法律、法规、政策发生变化的,授权董事会按照新的政策对本次员工持股计划做出相应调整; 10、授权董事会办理本次员工持股计划所需的其他必要事宜,但有关文件明确规 定需由股东大会行使的权利除外。

上述授权自公司股东大会批准之日起至本次员工持股计划实施完毕之日内有效。

请审议。